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Ot Bepmuabl C paBHOGeapeHHOrO Tpeyroibauka ABC ¢ ocHoBanueM AB,
oTyioxKeHb! paBHble oTpesku: C'A; wa cropore C'A, u C By na cropone CB.
JlokaxkuTe paBeHCTBO TPEYTOJbHIKOB:

(a) CABl u CBAl;

(a) Ha croponax AB, BC' u C' A pasaocroponHnero Tpeyrojbauka ABC
oryioxkenbl pasuble orpesku AD, BE u CF. Touku D, E u F coenuHeHbl
orpeskamu. /lokaxkure, 4To Tpeyroabuank DEF — paBHOCTOPOHHUIA.

(b) Cropoubt BA, AC' u C'B paBHOCTOPOHHEIO TPEYTOJBHUKA IIPOJIOJIZKE-
HBI cOOTBETCTBEeHHO 3a ToukM A, C' u B, ¥ Ha TPOJOKEHUIX OTIOKEHDI
pasubie orpesku AD,CE u BF. Jlokaxure, 4ro Tpeyroibuuk DEF —
PaBHOCTOPOHHUI.

Ian gersipexyrosbauk ABCD, B koropom /BAC = /BDC, ZCAD =
= /ADB. Jokaxwure, uto AB = CD.

B somykmom naruyronsauke ABCDE yriot ABC u CDFE pasubi, AB =
= ED, BC = CD. Jlokaxure, aro orpesku AD u BE paBHBIL.

Ha cropone BC Tpeyrombunka ABC ormedena Touka F, a na 6uccekTpu-
ce BD — rouka F takum obpazom, uro EF || AC u AF = AD. JTokaxure,
aro AB = BE.

B Bremykiaom gersipexyroiabauke ABC D cropoust AB u C'D pasubl. Kpo-
Me TOTO, BHYTPH HEro CymecTByeT Takas Touka O, ato AO = OD u BO =
= CO. JlokaxxuTe, 9TO IUATOHAJN IETHIPEXYTOJIHHIKA DABHBIL.

Ha croponax BC u C'D xBanpata ABCD Bwibpansr Touku P u ) coor-
BETCTBEHHO TakuM obpasoMm, uro LPAQ = 45°. Jlokaxure, uro PQ =
= BP+ DQ.
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